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Beszámoló 

2.b osztály, 2024/2025-ös tanév, Matematika 

 

Ez év februárjában nemcsak a néphagyomány szerinti mackók bújtak elő a 

barlangjukból, hanem a 2. b osztály mackói is. Kezdetét vette a Maci projekt. 

A tanulók elhozták otthonról kedvenc mackójukat, hogy azok ebben a hónapban az 

iskola lakói legyenek. No, és persze, ha már az iskolában laknak, együtt tanuljanak kis 

gazdáikkal, és segítsenek nekik eligazodni a matematika útvesztőiben. Kezdődhetett a móka! 

Egyenlőségeket tettünk igazzá, mégpedig úgy, hogy kitettük a hiányzó műveleti jeleket, 

számkártyákból kétjegyű számokat alkottunk, igaz-hamis állításokat mondtunk róluk, 

összeadtunk, kivontunk számokat, sorozatok szabályát megállapítva mindkét irányba 

folytattuk azokat, mackókról szóló szöveges feladatokat oldottunk meg, ügyelve a szöveges 

feladat megoldásának lépéseire. A feladatok mindegyikében, (vagy annak 

megfogalmazásában, vagy a megoldásában, vagy a feladatlapon kép, illetve rajzos 

formában), jelen voltak a macik is. 

A változatos, macis feladatok útján haladva egyszer csak elérkeztünk, és beléptünk a 

szorzások, bennfoglalások birodalmába. Megtudtuk, hogy az összeadások és a szorzások 

milyen kapcsolatban állnak egymással, azonos tagú összeadáshoz szorzást írtunk. Fényt 

derítettünk a kivonás és a bennfoglalás kapcsolatára, megismerkedtünk a szorzás, 

bennfoglalás, részekre osztás műveleti jeleivel, a matematikában használatos 

elnevezéseikkel. Csoportosításokat végeztünk azonos számú halmazokba, egyenlő részekre 

osztottunk képzeletbeli és valódi tárgyakat, játékokat, zöldségeket, gyümölcsöket, és észre 

sem vettük, máris ott álltunk a tízes szorzó és bennfoglaló tábla kapujában. Amikor 

elfáradtunk, macis mondókákat mondtunk, Matificeztünk vagy megtekintettük a Nyíregyházi 

Állatpark éppen aktuális videóját a november végén született két jegesmedve bocsról. 

Délutánonként olyan játékokat is játszottunk, hogy a játékmackók voltak a tanítványok, a 

gyerekek pedig a tanítók. Néha még a táblát is használhatták a kis tanító nénik és bácsik, 

hogy aki eddig nem szerette a matematikát , ő is megkedvelje. Vizuális nevelés órán macikat 

festettünk, mindenféle színben, mert Meseországban minden lehetséges. Játszva tanultunk, 

és mire mindenki meggyógyult-mert sajnos az idei februárunk nemcsak a macikról, hanem az 

influenzáról is szólt-egy hangulatos bemutató óra keretében bemutattuk a vendégeknek, 

szülőknek, újonnan szerzett és elsajátított ismereteinket. 

Nagyon élveztük a Maci projektet, amelynek végén a mackók visszaköltöztek 

ideiglenes lakhelyükről eredeti otthonukba, kis gazdájukkal, a kis gazdi fejében sok-sok új 

ismerettel gazdagodva. 

A beszámolót készítette: Tóthné Szabó Andrea, a 2. b osztály matematika tanítója 

Sellye, 2025. március 24. 
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